

MEGSZÜLETETT A 2013. ÉVI MAGYAR TÁJDÍJ PÁLYÁZAT EREDMÉNYE

A vidékfejlesztési miniszter által a Magyar Tájdíj elnyerésére és az Európa Tanács Táj Díjára történő felterjesztésre kiírt pályázatra két magas színvonalú pályamű érkezett.

A pályázaton első helyezést ért el az **Által-ér Vizgyűjtő Helyreállítási és Fejlesztési Szövetség „Tájvédelem és tájgazdálkodás a Gerecse Natúrparkban és az Által-ér völgyében”** címmel beadott pályázati programja. A tatai székhelyű társadalmi szervezet tevékenységének központjában a **Gerecse és az Által-ér völgyének természeti és kulturális örökségi elemeinek a megőrzése, valamint fenntartható hasznosítása** áll, s példaként szolgálhat hazánk és Európa más civil szervezeti számára is. Az első helyezéssel a szövetség elnyerte a jogot, hogy képviselje hazánkat az Európa Tanács Táj Díja 2013. évi pályázatán.

Második helyezést ért el Szentés Város Önkormányzata a Kurca völgyének vízi környezetének rehabilitációját célzó kezdeményezésével.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre 2013. február 1-jén került sor a tatai Eötvös József Gimnázium Dísztermében. A tájdíjas díjátadót megelőzően a térség 30 önkormányzatának és 17 társadalmi és gazdasági szervezetének vezetői **átvehették a Gerecse Natúrpark névhasználati címét**. A natúrpark előkészítése az Által-ér Szövetség pályázati programjának kiemelt részét képezte. A tatai program zárásaként került sor az Európai Táj Egyezményt, valamint az Európa Tanács Táj Díját, illetve a hozzá kapcsolódó nemzeti szintű pályázatokat bemutató **kiállítás ünnepélyes megnyitására**. Különleges időzítése volt a rendezvénynek, hogy az Európai Táj Egyezmény napra pontosan 5 éve, 2008. február 1-jén lépett hatályba hazánkban.

A tájegyezményes kiállítás egy hónapig látható Tatán, utána országos körútra indul. **A kiállítási anyag előjegyzés alapján, díjmentesen kölcsönözhető**. Érdeklődni lehet a krisztina.kincses@vm.gov.hu címen.

Az Által-ér Szövetség meghívást kapott az április 18-án (csütörtökön) Mórahalmon megrendezésre kerülő Föld Napja rendezvényre, ahol a vidékfejlesztési miniszter átadja a díjjal járó emléktáblát. A szövetség várhatóan **április hónapban tájsétát szervez**, amikor minden érdeklődő megtekintheti a győztes pályázatban szereplő fejlesztések eredményeit.

A tájegyezmény magyar nyelvű weboldalának elérhetősége:

www.termeszetvedelem.hu/tajegyvezmeny

A hírlevelet összeállította:

Dr. Kiss Gábor és Kincses Krisztina

Vidékfejlesztési Minisztérium, Környezet- és Természetvédelmi Helyettes Államtitkárság,
Nemzeti Parki és Tájvédelmi Főosztály, Tájvédelmi, Barlangvédelmi és Ökoturisztikai Osztály

